



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР**  
**ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ**  
**ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
**ЗКПО 22771726 розрахунковий рахунок**  
**UA598201720343110002000018290.UA758201720343101002200018290**  
**в ДКСУ у м. Київ МФО 820172**

E-mail: [hm\\_nmc@ukr.net](mailto:hm_nmc@ukr.net) Тел./факс (0382) 67-43-33, 67-54-44  
вул. Інститутська, 10, м. Хмельницький, 29016

від «19» квітня 2021р. № 01-39/186

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### **РЕЦЕНЗІЯ**

на проєкт освітньо-професійної програми підготовки магістра спеціальності  
015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)  
у Хмельницькому національному університеті

Рецензований проєкт освітньо-професійної програми Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби) розроблений на базі стандарту вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) другого (магістерського) рівня, затвердженого наказом МОН України від 18.11.2020 № 1435 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) для другого (магістерського) рівня вищої освіти».

Особливістю освітньої програми є наявність у її структурі як педагогічних дисциплін в галузі професійної освіти так і фахових дисциплін за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості» (швейні вироби). Фокус програми спрямований на вивчення організації та управління навчальним процесом підготовки фахівців в галузі швейного виробництва в закладах професійної освіти на базі використання сучасних інформаційних технологій та прогресивних форм організації освітнього процесу.

Освітньою програмою чітко визначені перелік загальних та фахових компетентностей випускників, нормативний зміст підготовки магістрів, форма

атестації здобувачів вищої освіти, обсяг кредитів ЄКТС, програмні результати навчання.

Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є, на нашу думку, наявність програми-minor (сертифікатна програма) в межах обсягу кредитів, відведених на вільний вибір здобувачів вищої освіти (24 кредитів ЄКТС), з числа фахових дисциплін спеціалізації «Технологія виробів легкої промисловості» (швейні вироби), виробничої практики та атестаційного іспиту з фахових дисциплін швейного профілю. Вважаємо, що така побудова освітньої програми надає можливості майбутнім педагогам професійного навчання поглибити знання з предметної галузі технології швейних виробів, що суголосно зі зрослими вимогами професійного стандарту до цих фахівців.

Водночас, вважаємо доцільним висловити рекомендацію – у практичній підготовці магістрів акцентувати увагу на формуванні їх управлінської компетентності шляхом виконання ролі дублера працівників закладів освіти/ підприємств.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби) має усі необхідні структурні та змістові складові, в ній враховані сучасні тенденції розвитку професійної освіти та швейної галузі. Програма відповідає нагальним суспільним вимогам та викликам щодо підготовки педагогічних кадрів сфери професійної (професійно-технічної) освіти і може бути рекомендована для практичної реалізації.

Рецензент  
Директор Науково-методичного центру  
професійно-технічної освіти  
та підвищення кваліфікації інженерно-  
педагогічних працівників  
у Хмельницькій області,  
кандидат педагогічних наук,  
доцент



Л.І. Шевчук